
Nabídka unikátního vzd ělávacího DVD pro lidi s mentálním 
hendikepem 

Animovaný film „O sexu...“ a dokumentární film „Vzt ahy“ 
 
O.s. Inventura vám nabízí dva filmy ze své produkce. DVD obsahuje 2 krátké filmy zabývající se 
sexualitou a partnerskými vztahy lidí s mentálním hendikepem. Filmy mohou sloužit jako výchozí 
materiál k diskusi s klienty a klientkami, jejich rodiči, personálem.  
Menu obsahuje anglické a německé titulky. 
Cena DVD je 300 Kč a je zasíláno poštou na dobírku. 
Objednávky zasílejte na info@inventura.org 
Bližší informace poskytne Kateřina Mikulcová na tel. 775 287 800. 
www.inventura.org 
www.normalfest.cz 
 

DVD vzniklo díky podpo ře spole čnosti FilmProduction   
 
DVD obsahuje tyto dva filmy: 
 

  O sexu...  
10 minut 30 sekund, 2008 
Námět: P. Eisner, L. Vochocová /Scénář: L. Vochocová, K. Mikulcová / Výtvarno: B. Dlouhá, J. Fojt  
Komentář: A. Geislerová, P. Liška  / Zvuk: J. Klenka, J. Šléška / Hudba: J. Kudláč / Střih: V. Škrabal  
Výkonná producentka: K. Mikulcová / Režie: B.Dlouhá 
Petr a Eva jsou celkem obyčejný pár, ale mají na svůj věk dost neobyčejné starosti.Proč nikdo nechce chápat, že  
mají právo na trochu soukromí a že dávno nejsou malé děti? Pojďme si to říct pěkně od začátku: muž a žena, 
láska, sex, děti... nebo taky ne, to je třeba dobře promyslet. Krátký animovaný film O sexu... provází úskalími 
sexuality a intimních vztahů ty, kteří nemají dost informací, protože je všichni okolo mají za věčné děti. 
A těm ostatním přece opakování nemůže uškodit. 

Vznik filmu podpo řil Státní fond ČR  pro podporu a rozvoj české kinematografie   

a Nadace T-mobile        
 

   Vztahy  
13 minut, 2007 
Námět, scénář, kamera, produkce, režie: Inventura / zvuk: Ivo Broum /střih: Kateřina Vrbová 
Chcete vědět, co by to znamenalo, kdyby se holce líbil Bob, a co by to byl ten Bob?Pletete si vztahy se stahy? 
Myslíte si, že lidi s mentálním hendikepem jsou děti, které na intimní kontakt s opačným či stejným pohlavím ani 
nepomyslí? Dokument přináší otevřené výpovědi pěti mladých lidí s mentálním hendikepem a časově a tématicky 
předcházel vzniku animovaného filmu O sexu... 
 
 
 


